

Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA  
Concurso Público para Provimento de Vagas em Cargos de Pesquisador, Tecnologista e Técnico  
Edital nº 04/2012, de 7 de agosto de 2012

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação no Edital nº 01/2012, de 6 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 6 de junho de 2012, conforme abaixo:

1. Alteração no subitem 6.3

Onde se lê: “As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet, no endereço eletrônico [www.funrio.org.br](http://www.funrio.org.br), no período compreendido entre as 10 horas do dia 09 de julho de 2012 até às 23 horas e 59 minutos do dia 10 de agosto de 2012.”, leia-se “As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet, no endereço eletrônico [www.funrio.org.br](http://www.funrio.org.br), no período compreendido entre as 10 horas do dia 09 de julho de 2012 até às 23 horas e 59 minutos do dia 17 de agosto de 2012.”.